NAPSALI O NÁS NAŠE RODINY
PŘÍBĚH 1.
Ahoj Centrum,
Ve Sloupu bylo děkováno za deset let práce Margitě a to plným právem. Nicméně jsou ve hře ještě další osoby - v počtu  dvanácti kousků. Představte si pirátskou loď na moři. Kdyby se s ní plavil tou vodní pustinou kápo sám, byl by pro smích  i výletní loďce. Je - li však  s ním ještě dalších dvanáct ukrutníků, dokážou si nashromáždit docela slušné jmění.
Rád bych Vám tímto poděkoval za nasazení, se kterým se projevujete navenek. A jak vyjádřit, definovat to, jak se projevujete navenek?
O víkendu několikrát  Pavel použil gesto  rozevřených dlaní, obě dlaně směřují tak, jako by v nich byla voda. A mě Ti napadlo, že je to gesto, které Vás, holky z CPNRP, vystihuje. Jen bych každé z Vás do těch prázdných dlaní vložil srdce, té které osoby. Představil jsem si Vás, ty, které znám, jak chodíte se srdcem na dlani a byl to hezký pohled
Děkuji, že nás Vás třináct provází a vzdělává.
S upřímným díkem, Vojtěch

PŘÍBĚH 2.

Když jsme se během přípravy pro osvojitele dozvěděli, že školení pro osvojitele budeme mít v litoměřickém Centru, měli jsme velkou radost. Věděli jsme totiž, že budeme v dobrých rukou. O existenci a činnosti Centra jsme věděli už dříve.

Margita Šantavá se svým Centrem nám byla a je velkou pomocí a především dobrým příkladem, že osvojitelská rodina je jako každá jiná. Dodala nám odvahu pro velké životní rozhodnutí. Nelitujeme a děkujeme!

Víte, kdy při školení pro osvojitele v litoměřickém Centru v nás "roztály ledy" a my jsme s manželkou odhodili prvotní stres? Když jsme tam hned ve dveřích potkali nejen Margitu a její kolegyně, ale také své kamarády, kteří tam byli za stejným účelem jako my. Takové hezké "překvápko".

Nejprve jsme čtyř-víkendové školení pro osvojitele brali jako nutnost, kterou je třeba absolvovat. Už po prvním dni jsme se těšili na další. V Centru jsme se cítili jako doma, kde se nemusíme bát.  Dodnes rádi vzpomínáme.

Jsme rádi za to, že jsme byli právě v naší osvojitelské skupině. Myslím, že jsme si opravdu vzájemně "sedli". Scházíme se jako přátelé dodnes. Pak člověk vidí, jak nejen ty naše děti rostou.

Na "vlastní kůži" jsme poznali, že Centrum dělá prospěšnou práci a dělá ji dobře, tj. odborně i lidsky. Držíme všem v Centru palce a nejméně dalších deset let další činnosti, ze které budou mít všichni radost a vnitřní pocit uspokojení z dobře odvedené práce, která není zbytečná.

Na centru je vidět, když se něco dělá s nadšením pro věc a vlastním srdcem. Tak to vnímáme my.

PŘÍBĚH 3.

Když se naši kluci dozvěděli, že pojedeme na další víkend pořádaný centrem, mluvili o tom skoro každý den dva týdny předem. Před odjezdem si sami sbalili svoje batůžky s "nutnostmi" s tím, že jedeme. Vůbec jim nevadilo, že nemají bundy, boty... My jsme se také těšili, však program a "hlídači dětí" byli připraveni centrem, ale ty bundy a boty jsme museli sbalit my...

Díky Centru jsme nejen dotáhli do konce naše rozhodnutí stát se osvojiteli, ale také jsme našli mnoho dalších přátel, které bychom jinak nepotkali. Díky za to!

PŘÍBĚH 4.
[bookmark: _GoBack]Ahoj holky. Děkujeme Vám moc za báječný víkend. Jsme moc rádi, že jste. Protože a) mate zlatý srdíčka, b) je s vámi velikánská sranda, c) to co děláte, děláte strašně moc dobře a s láskou, d) vždy když jsme s vámi, staráte se nám o děti a my si můžeme odpočinout, e) mate fajn kámoše a jejich nalejvárny jsou přínosný a užitečný a za f) jste moc krásný baby. Tím jsem mel asi začít. 
Váš věčně spící Martin V. s celou rodinou

PŘÍBĚH 5.
Ahoj, tak posílám důvody, proč jsme s Vámi ;-) - tedy proč s Vámi rádi
spolupracujeme:

1) Jste parta velmi rozumných a odpovědných lidí
2) Lektory, které si zvete na vzdělávací akce vybíráte velmi pečlivě - nezažili jsme seminář, který by nám neotvíral oči
3) S poradenstvím a podporou od CPNRP jsme maximálně spokojeni
4) Umíte lidi s podobným osudem sloučit, zbavit je předsudků a dovést je k tomu, že si na rovinu vzájemně sdělí své trable
5) Máme Vás rádi!!! ;-)

Markéta, Matěj, Jirka, Jiřík a Adélka.
